

榮獲2024臺灣健康永續獎、金恆獎殊榮，數位永續醫療再創里程碑 邁向幸福永續醫院



臺灣永續醫院績優獎、永續報告：白金獎，由本院傅雲慶副院長代表領獎



「2024金恆獎-金獎」由數位發展部黃彥男部長親自頒發，由本院陳適安院長出席領獎

現今全球永續意識高漲，聯合國2015年提出17項全球永續發展目標（UN Sustainable Development Goals，簡稱 UNSDGs），其核心目標作為全球邁向2030年永續轉型的藍圖，希望各國能在全球夥伴關係中採取行動，達成永續發展的目標；數位化及ESG永續轉型已成為全球趨勢，如何將數位化融入ESG永續轉型更是現今各大企業、醫療產業面臨的重要課題。

臺中榮民總醫院自2023年投入ESG永續倡議行動以來，將醫院數位轉型放在首要目標，如電子紙運用、ADC智慧藥櫃、床邊智慧設施、傳輸型生理數值測量儀器、電子同意書系統等，將數位化融入醫院臨床治療運用。

臺中榮民總醫院今年參與臺灣健康永續獎，榮獲「永續報告：白金獎」、「永續綜合績效：臺灣永續醫院績優獎」2項殊榮；首次參與金恆獎，即獲得「2024金恆獎-金獎」，由數位發展部黃彥男部長親自頒發金獎，本院亦受邀於頒獎典禮後的雙軸轉型永續論壇中分享醫療數位轉型。

值得一提的是，臺中榮民總醫院於2023年首次發行永續報告書，首次參與即獲得永續報告：白金獎，對臺中榮民總醫院而言，是為鼓舞同仁在永續各構面的努力付出之肯定與鼓勵。

在當前全球ESG浪潮下，我們深刻體認永續醫療發展已經不是選項，而是必要的任務，永續發展亦是對社會責任與全球環境，以及全人類福祉的承擔與責任，臺中榮民總醫院將持續推動雙軸轉型、落實ESG永續行動，朝向以人為本、建置幸福永續醫院，邁向2050淨零碳排，實踐綠色醫療為目標前進。



▲ 本院永續發展委員會成員與數位發展部黃彥男部長合影，本院同仁將持續在永續各構面努力，朝向以人為本、建置幸福永續醫院邁進。